

P 08 – All. 3 Scheda Descrittiva del Rifiuto

REV. N°	Descrizione Revisioni	Dата		
REVISIONE: 0	PRIMA EMISSIONE	02/01/2020		
REVISIONE: 1	PRIMA REVISIONE	22/07/2024		
REVISIONE: 2	SECONDA REVISIONE	11/11/2024		

ENVAL S.r.I.

SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100

IMPIANTO Località L'Ile Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO)

Capitale Sociale € 1.500.000,00 i.v.

Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076 Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076

ENVAL S.r.I. è una società di **Greenthesis Group**









Sommario

A.	IDENTIFICAZIONE RICHIEDENTE	3
B.	IDENTIFICAZIONE PRODUTTORE e/o DETENTORE	
C.	IDENTIFICAZIONE INTERMEDIARIO	
D.	IDENTIFICAZIONE TRASPORTATORE	4
E.	ORIGINE DEI RIFIUTI (ai sensi degli articoli 183 e 184 del D.lgs. 152/06)	4
F.	DESTINATARIO ENVAL S.R.L.	5
G.	TIPOLOGIA SMALTIBILE SENZA CARATTERIZZAZIONE ANALITICA	5
Н.	DESCRIZIONE DEL PROCESSO CHE HA GENERATO I RIFIUTI	5
I.	CARATTERIZZAZIONE DEL RIFIUTO NON PERICOLOSO	6
J.	QUANTITÀ CONFERITA	7
K.	DATI DEL COMPILATORE	7

Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076 Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076 ENVAL S.r.I. è una società di Greenthesis Group



SISTEMA DI GESTIONE SICUREZZA CERTIFICATO







A. IDENTIFICAZIONE RICHIEDENTE

PR	ODUTTORE e/o DE	TENTORE	INT	TERMED!	IARIO 🗌			
B. IDENTIFICAZION	PRODUTTOR	E e/o DETE	NTO	RE				
3.1. Nome o Ragione Soci	ale:							
3.2. Indirizzo Sede Legal e	e: Via				_ n	CAP		
	Comune	Prov						
	n° tel			n° fax				_
3.3. Albo o Autorizzazione	e:	del	/_	/	scadenza _	/_	/_	
	P.IVA	C.F						
	Cod.ISTAT	Iscrizio	ne CC	IAA di		del	/	
3.4. Referente:		nº tel			e-mail _			
3.5. Luogo di produzione	rifiuti: Via				n	CAI		
(se diverso dall'indirizzo dichiarato nel p	unto B.2.) Comune	I	Prov					
	n° tel			nº	fax			
3.6. Albo o Autorizzazione	e:	del	/_	/	scadenza _		/_	
	P.IVA	C.F				·		
	Cod.ISTAT							
Allegare copia di: 1) Visura camerala Autorizzazione dell'unità di produzio	ne dei rifiuti		izione a	all'Albo Ges	tori ambientali	3) eventud	ale	
C.1. Nome o Ragione Soci	ale:							
C.2. Indirizzo Sede Legale	e: Via			n	CAP			
_	Comune	Prov.						
	n° tel			n° fax _				
C.3. Albo o Autorizzazione	e:	del	/		_ scadenza		/_	
	P.IVA.							
	Cod.ISTAT							
C.4. Referente:								
Allegare copia dell'Iscrizione all'Albo								

ENVAL S.r.I.

SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100
IMPIANTO Località L'Ille Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO)
Capitale Sociale € 1.500.000,001...
Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076
Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076
ENVAL S.r.I. è una società di Greenthesis Group









D. IDENTIFICAZIONE TRASPORTATORE D.1. Nome o Ragione Sociale: D.2. Indirizzo Sede Legale: Via _____ _____ n.___ CAP_____ Comune ______ Prov. _____ nº tel. ____ nº fax D.3. **Albo o Autorizzazione**: ______ del ____/____ scadenza ___/___/ P.IVA. _____ C.F. ____ Cod.ISTAT _____ Iscrizione CCIAA di _____ del ___/____ _____ n° tel._____ e-mail _____ D.4. **Referente**: Allegare copia dell'Iscrizione all'Albo Nazionale Gestori Ambientali. E. ORIGINE DEI RIFIUTI (ai sensi degli articoli 183 e 184 del D.lgs. 152/06) E.1. Attività svolta dal produttore e/o detentore: □ edificio civile (specificare ______) □ edificio pubblico (specificare _____ ☐ industria (*specificare* ____ □ attività commerciale (specificare _____ ☐ strada o piazza (*specificare* ___ ☐ campo, parco, prato (*specificare* _____ ☐ altro (*specificare* E.2. Breve descrizione dell'attività svolta dal Produttore e/o Detentore:

E.3. Operazione preliminare di smaltimento e recupero eventualmente effettuate sul rifiuto prima del conferimento:

RECUPERO (cod. R___) \[\square \text{SMALTIMENTO (cod. D___)} \]

Il rifiuto è recuperabile? SI ☐ NO ☐

E.4. Legale rappresentante o responsabile delegato alla firma della presente scheda:

SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100 IMPIANTO Località L'Ile Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO) Capitale Sociale € 1.500.000,00 i.v.

Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076

Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076

ENVAL S.r.J. è una società di Greenthesis Group









F.	DESTINATARIO ENVAL S.R.L.						
	Sede Legale: Via Regione Borgnalle 10L, Aosta (AO), 11100						
	Sede Impianto: Località L'Ile Blonde 1, Brissogne (AO), 11020 P.IVA / C.F.: 01244520076						
	n° REA: 79123						
	Autorizzazione : A.I.A. n. 5423 del 08/10/2024						
	Operazione di recupero o smaltimento richiesti all'impianto:						
	RECUPERO (cod. R) SMALTIMENTO (cod. D)						
G.	TIPOLOGIA SMALTIBILE SENZA CARATTERIZZAZIONE ANALITICA						
	rifiuto da smaltire rientra fra le tipologie smaltibili in discarica senza caratterizzazione analitica ai sensi l'art. 7 – quinquies, comma 2 del D.lgs. 36/03?						
	SI □ NO □						
	SI, indicarne la tipologia:						
	rifiuti urbani (Art.183, comma 1, lettera b-ter), punto 1,3,4,5,6,6-bis del D.lgs. 152/06)						
	rifiuti urbani di provenienza non domestica (Art.183, comma 1, lettera b-ter), punto 2 del D.lgs. 152/06)						
	altro (allegare adeguata giustificazione e documentazione)						
н.	DESCRIZIONE DEL PROCESSO CHE HA GENERATO I RIFIUTI						
	rifiuti generati regolarmente (Allegato 5, comma 3, lettera a) del D.lgs. 36/03)						
	rifiuti non generati regolarmente (Allegato 5, comma 3, lettera b) del D.lgs. 36/03)						
Des	scrizione del processo produttivo che ha dato origine ai rifiuti:						
Ele	enco dei reagenti o materie prime utilizzati nel processo produttivo (dati merceologici o chimici):						
	•						
	•						
	•						

ENVAL S.r.I.

SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100

IMPIANTO Località L'IIe Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO)

Capitale Sociale € 1.500.000,00 i.v.

Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076

Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076

ENVAL S.r.I. è una società di Greenthesis Group









	CARATTERIZZAZIONE DEL RIFIUTO NON PERICOLOSO Codice E.E.R Descrizione				
	(Allegato D, Parte IV del D.lgs. 152/06) Si assume che il rifiuto in oggetto sia NON PERICOLOSO				
I.2.	Caratteristiche chimico-fisiche (Non compilare se il rifiuto da smaltire rientra fra le tipologie della Sezione G.)				
	Natura: □ ORGANICA □ INORGANICA □ MISTA Punto Infiammabilità°C				
	Colore: Odore: H ₂ O(%) pH IRD mgO ₂ /KgSV·h				
	Residuo a 105 °C % in peso Residuo a 600 °C % in peso Stato fisico:				
I.3.	Informazioni sulla caratterizzazione analitica (Non compilare se il rifiuto da smaltire rientra fra le tipologie della Sezione G.)				
	Il campionamento e le determinazioni analitiche attestanti le caratteristiche del rifiuto sono state eseguite da personale esperto e da un laboratorio dotato di comprovata esperienza e di un adeguato ec efficace sistema di garanzia della qualità?				
	Parametri critici per la verifica di conformità:				
I.4.	Eventuali trattamenti cui è stato sottoposto il rifiuto (ai sensi del D.lgs. 36/2003, art.7 comma 1)				
	☐ No, nessun trattamento in quanto non contribuisce al raggiungimento delle finalità del D.Lgs.				
	36/2003, art. 1, riducendo la quantità dei rifiuti o i rischi per la salute umana e per l'ambiente e non risulta indispensabile ai fini del rispetto dei limiti fissati dalla normativa vigente.				
	□ Si:				
I.5.	Composizione del rifiuto: (ai sensi del D.lgs. 36/2003, art.11, comma 1)				
I.6.	Possibile formazione di percolato: (ai sensi del D.lgs. 36/2003, art.11, comma 1)				
	□ SI □ NO				
	Caratteristiche del percolato (se presente):				
	ENVAL S.r.I. SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100 IMPIANTO Località L'lle Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO) Capitale Sociale € 1.500.000,000 i.v. Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076 Numero REA AO - 79123 Partita IVA 01244520076				

UNI EN ISO 14001:2015

UNI ISO 45001:2018



Devono essere prese delle precauzioni particolari da parte del gestore della discarica e/o dagli addetti che in essa operano?	I.7.	Precauzioni supplementari: (A	llegato 5,	comma 2, lettera j) del D.lgs. 36/03)	
Se SI indicare quali: Referti analitici		Devono essere prese delle precau	zioni pai	rticolari da parte del gestore della	a discarica e/o dagli addetti
Referti analitici		che in essa operano?	□ SI	□ NO	
Referti analitici		Se SI indicare quali:			
□ Verbale di campionamento □ altro* (specificare	I.8.	Allegati			
(*) Es.: eventuali Schede di Sicurezza, approfondimenti relativi al processo di produzione del rifiuto, ecc QUANTITÀ CONFERITA		☐ Referti analitici		☐ Campione (almeno 3 kg)	
D. QUANTITÀ CONFERITA J.1. Quantità prevista per ciascun conferimento: J.2. Frequenza presunta di conferimento: J.3. Quantità Annua prevista: (t) (m³) K. DATI DEL COMPILATORE K.1. Nome Cognome Funzione Aziendale Data / / Timbro e Firma (Legale Rappresentante o Responsabile Delegato del Produttore e/o Detentore) COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / / /		☐ Verbale di campionamento		□ altro* (specificare)
D.1. Quantità prevista per ciascun conferimento:	(*) Es.	: eventuali Schede di Sicurezza, approfondimenti relativi a	al processo di	produzione del rifiuto, ecc	
A.S. Quantità Annua prevista:	J.1.	Quantità prevista per ciascun conf			
K. DATI DEL COMPILATORE K.1. Nome Cognome Funzione Aziendale Data / / Timbro e Firma (Legale Rappresentante o Responsabile Delegato del Produttore e/o Detentore) COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. Nº PROTOCOLLO Data / /					
K.1. Nome Cognome Funzione Aziendale Data / / Timbro e Firma (Legale Rappresentante o Responsabile Delegato del Produttore e/o Detentore) COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / /	J.J.	Quantita Annua prevista.		(t)	(III')
Funzione Aziendale Data / / Timbro e Firma (Legale Rappresentante o Responsabile Delegato del Produttore e/o Detentore) COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / /	K.	DATI DEL COMPILATORE			
Data / / Timbro e Firma (Legale Rappresentante o Responsabile Delegato del Produttore e/o Detentore) COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / /	K.1.	Nome		_ Cognome	
COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / /		Funzione Aziendale			
COMPILAZIONE A CURA DI ENVAL S.R.L. N° PROTOCOLLO Data / /		Data / /		Timbro e Firm	na
N° PROTOCOLLO Data / /				(Legale Rappresentante o Responsabile Delega	ato del Produttore e/o Detentore)
		COMPILAZIONE A CURA DI EN	NVAL S.	R.L.	
OMOLOGA Ndel / /		N° PROTOCOLLO			Data / /
		OMOLOGA N	d	lel /	

ENVAL S.r.I.

SEDE LEGALE AOSTA (AO) Regione Borgnalle, 10 - CAP 11100
IMPIANTO Località L'Ille Blonde, 1 - 11020 Brissogne (AO)
Capitale Sociale € 1.500.000,001.
Cod. Fisc. e Reg. Imp. Aosta: 01244520076
Numero REA AO - 79123 | Partita IVA 01244520076
ENVAL S.r.I. è una società di Greenthesis Group





